
            鵠沼郷土づくり推進会議 6月第 2回全大会 議事録 

 

日 時：2024年 6月 12日（水） 14:15～15:15 

場 所：鵠沼市民センター 第 3会議室 

出席者：出席者数 24名（現委員数 25名） 

事務局：山口・小泉・鈴木・八代・阿部・北川         

 

１ 開会 

  議事に先立ち 建築指導課より「建築物再生可能エネルギー利用促進計画の策定について」 

         学校施設課より「鵠沼中学校改築事業 基本計画報告及び説明会について（案)」 

  それぞれ各課より説明があり質疑応答があった。 

２ 議題 

  （１）各委員会の活動状況について 

    各委員会より以下の報告があった。 

  ＜A委員会（認知症等啓発事業）＞ 

６月８日開催の「第３回鵠沼福祉体験フェア」について、内容は素晴らしく、来年も是非参

加したいとの意見を多く頂いたが 72 人の参加者に留まり、来年は周知徹底を図り臨みたい。

アンケートは集計中であり次回に発表いたします。９月 23 日（火）グリーンコンサート開催予

定の会場市民会館大ホールを確認して来ました。各団体は大ホールでいかに見栄え良く出

来るかを検討し、９月までに企画を立てて実施致します。議長より協賛企業も９社有り充実し

た内容でハンディキャップを持っている方をどう支援していくか、障がい者体験も必要で企

画に入れ、全市に広がった開催になりつあるので告知の方法を検討して欲しい、またグリー

ンコンサートはハンディキャップのある方の自己表現の場でもある。スタッフも共に体験出来

るようにお願いしたいとの意見があった。 

  ＜B委員会（鵠沼の魅力発信事業）＞ 

５月 19日（日）に開催したロゲイニングについて多くの方が親子連れで参加して頂き、他地

区からの参加もあり逗子から来られた方もおられた。オリジナルバッジを付けて地域を周って

もらいました。鵠沼地区交対協の会長から交通安全指導をいただき、地区交対策協会と地

区防犯協会からご提供頂いた啓発グッズ（懐中電灯）を配布しました。ロングコース、ショート

コース共に当日参加の方が１等になられ、山口センター長より賞状を渡して頂きました。情報

発信のやり方を洗い出し手段を検討し充実させたい。今回は防災拠点を重点的に載せたが

文化財や、子供とコースを作るなどの可能性もある。次は商店街を巻き込んで地域活性化も

図りたい。アンケートはチームで１解答とし、自由記入では「楽しかった」、「また参加したい」

が多かった。８の鵠沼郷土づくり推進会議からの電子メールでのお知らせ希望が少ないのは、

他地区からの参加者が多く、地区内の方は既に登録していると考えられる。 

    鵠沼海岸まつりは実行委員会で動いているが郷土づくり推進会議では１ブースを担     

当する予定であり、参加者の住民意識調査のアンケートを取りたい。 



色んなイベントに参加された方の名簿を活用する方法はないか等今後検討していく。議長よ

りどううまく告知して集めるかが課題であり、参加された方の名簿をどう活用するかも課題で

あると述べられた。 

＜C委員会（子供の居場所づくり事業）＞ 

７月４日（木）鵠沼元気塾でのゴーヤの植え付けとホールでの活動に子供 24人、大人（ボラ

ンティア）14 人が参加します。塾のある７月 11 日に藤澤警察署より来て頂き交通安全教室を

開く予定です。8 月 29 日に小遠足で相模原にある博物館と宇宙センターを予定しています。

8月 1日、8月 8日、8月 15日は夏休みということで子供達を家庭に返すことにしています。 

  ＜D委員会（歴史・文化継承事業）＞ 

メンバーも増え今迄と違った展示方法を考えて行きます。テーマごとの動画方式で資料を

クラウドから取り出し椅子に座って見て頂く様にしています。鵠沼を語る会の会誌がデーター

化されているのでグーグルで使える様にしていきます。 議長より長い歴史があるので簡単に

は行かないと思いますが、センターの建替えもあるので新しい展示をよろしくお願いしますと

述べられた。 

  （２）その他 

    小泉主幹より報告連絡事項が３点あり 

    ・鵠沼市民センター公民館の再生事業について：郷土づくり推進会議より提言書を頂いてお

りますが今年度は基本構想業務でこの敷地内でどの様な建物をどう立てて移行とする基本

設計に向けて業者が決まり顔合わせをして夏頃から段々と市議会や皆さんに絵になった形

が見せられようになって行きます。タウンミーティングとか意見交換会が出来たらと思っており、

来年度は基本設計業務に入り実施工事へと進んで行ければと思います。 

    ・鵠沼海岸まつりについて：６月に実行委員会が開催され何をやるかが決まります。8 月 17     

日・18 日実施の日程は決まっていますが、何をやるかが決まったらご協力をお願いいたしま

す。 

   ・来年度の概算予算の請求が今日迄です、間に合わなくなりますので提出お願いします。 

 

３ 諸会議・イベントの予定 

（１） 鵠沼元気塾：７月４日ゴーヤ等の苗植え、７月 11 日交通安全教室、8 月 1 日、8 月 8 日、           

8月 15日夏休み、8月 29日小遠足（相模原博物館・宇宙センター） 

 

４ 閉会 

                                           以上 


